日本発達障害学会若手研究者IASSIDD発表助成
趣旨
本助成は発達障害に関する科学的研究の将来を担い、国際的視野に富む研究者を育成することを目的とし、若手研究者が国際知的・発達障害学会（International Association for Special Study of Intellectual & Developmental　Disability：IASSIDD）での世界会議、アジア・太平洋地区会議、アメリカ地区会議、ヨーロッパ地区会議において研究成果を発表する場合の会議参加費を補助するものである。

申請者資格
１．日本発達障害学会の会員であること。
２．博士課程修了後８年未満の研究者、もしくは３９歳以下の博士の学位を未取得の研究者（学生会員、現場の実践者を含む）。
３．日本国内で行った研究成果がIASSIDDでの発表に採択された者（筆頭発表者に限る）。
なお申請は年1回に限りとする。

助成金および使途
１．１件辺り１人分の会議参加費（事前参加申し込みを円換算した金額：約５万円）を助成する。
２．年間３件の助成とする。
* 予算の都合で一人当たりの支給額は減額される可能性がある。
* 実際の支給は国際学会後になる場合もある。

申請方法
　申請書類に基づいて申請する。申請を希望される方は学会ホームページに掲載された申請書類によって事務局に申請すること。
[bookmark: _GoBack]　原則、ＩＡＳＳＩＤＤでの発表採択結果が出てから１ヶ月間を申請期間とする。詳細は学会ホームページ等で通知する。

審査方法
　申請書類に基づいて理事会にて審査、決定する。

その他
* 助成を受けた者は発達障害研究に掲載する会議参加報告書（自身の発表内容を含めた報告書、１ページ分）を提出すること。
* 他から助成を受けている場合でも、本助成へ申請することができる。ただし、審査時にその有無を考慮する場合がある。
* できるだけ多くの方に機会をもってもらうため、過去の受給回数が少ない方が優先される場合がある。
